1) O soro fisiológico é uma solução de cloreto de sódio (NaCl) dissolvido em água, que tem usos na limpeza e conservação de lentes de contato, O rótulo de um soro fisiológico indica: 0,9% em massa de cloreto de sódio.
a) Considere que as densidade da solução é de 1g/ml e calcule as massas do sal e de água presentes em 0,25 litro (250 ml) do soro.


       2)   Calcule a concentração molar de uma solução de H2SO4 cuja a concentração comum é de  9,8g/l.

      3) São dissolvidos 6g de uréia(CO(NH2)2) em 180g de água. Determine o titulo da solução.

     4) (Fuvest-SP) Uma dada solução de hidróxido de sódio contém 24% em massa de NaOH.
Sendo a densidade da solução 1,25 g/ml, sua concentração, em g/l, será aproximadamente igual a:Justifique com o cálculo
A)300 b)240 c)125 d)80 e) 19

   5. Desde a pré-história, quando aprendeu a manipular o fogo para cozinhar seus alimentos e se aquecer, o homem vem percebendo sua dependência cada vez maior das várias formas de energia. A energia é importante para uso industrial e doméstico, nos transportes, etc. 

Existem reações químicas que ocorrem com liberação ou absorção de energia, sob a forma de calor, denominadas, respectivamente, como exotérmicas e endotérmicas. Observe o gráfico a seguir e assinale a alternativa correta:
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a)
O gráfico representa uma reação endotérmica.

b)
O gráfico representa uma reação exotérmica.

c)
A entalpia dos reagentes é igual à dos produtos.

d)
A entalpia dos produtos é maior que a dos reagentes.

e)
A variação de entalpia é maior que zero.

6. (UESPI)      


Observe o gráfico abaixo.
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1. 
O gráfico corresponde a um processo endotérmico.

2. 
A entalpia da reação é igual a + 226 kcal.

3. 
A energia de ativação da reação é igual a 560kcal.

Está(ão) correta(s):

a)
1 apenas

b)
2 apenas

c)
2 e 3 apenas

d)
1 e 3 apenas

e)
1, 2 e 3

7. (UEPG PR)      


Considere a representação gráfica da variação de entalpia abaixo.
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Entre os processos que ela pode representar figuram:

01. 
a fusão da água

02. 
a vaporização da água

04. 
a oxidação da gordura

08. 
a combustão da gasolina

16. 
o preparo de uma solução aquosa de NaOH, com aquecimento espontâneo do frasco
      __________ (Faça a somatória apena(s) da(s) correta(s)
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